

Виходить у Львові  
щодня (крім неділь і  
гр. кат. свят) о 5-ій  
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ  
і Адміністрація: ули-  
ця Чарнецького ч. 10.

ПИСЬМА приймають  
ся лиш франковамі.

РУКОПИСИ  
звертають ся лиш на  
окреме жадане і за зло-  
веном оплати почт.

РЕКЛЯМАЦІЇ  
незапечатані вільні від  
оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові  
в бюрі днівників  
пасажа Гавсмана ч. 9 і  
в п. к. Староствах на  
провінції:

на цілий рік К 4-80  
на пів року К 2-40  
на чверть року К 1-20  
місячно . . . К—40

Поодиноке число 2 с.  
З поштовою пере-  
силкою:

на цілий рік К 10-80  
на пів року К 5-40  
на чверть р. К 2-70  
місячно . . . К —90  
Поодиноке число 6 с.

## Вісти політичні.

Перед сесією парламенту. — Нові труднощі  
на Угорщині. — Неудале посередництво. —  
Стрейк углекопів в Англії.

В суботу відбула ся конференція між гр.  
Штірґком а президентом палати послів дром  
Сильвестром в справі програми праць палати  
послів. Гр. Штірґ висловив бажання, аби па-  
лата приступила як найскорше до першого  
читання військового предложення.

З причини обструкції, яка виявила ся  
в бюджетовій комісії против утворення італі-  
яньского відділу правничого, не буде поки що  
та комісія скликувана на засідане.

Ледве удало ся угорському президентови  
міністрів довести до порозуміння з Кошутівця-  
ми і узискати у них відступлене від обструк-  
ції против військових предложень, як в тій  
самій справі виринули нові труднощі. А імен-  
но: між точками порозуміння знаходиться ся та-  
коже згода угорського правительства, щоби угор-  
ський парламент в окремій резолюції дав автен-  
тичну інтерпретацію §. 43-ого військового за-  
кона з 1888 р. про права корони в справі  
позакликання резервістів.

В тій справі угорський міністер на засіда-  
нню угорського парламенту 24. лютого зложив

іменем правительства заяву, що правительство  
годить ся на таку резолюцію. Ся заява угор-  
ського правительства викликала остру кампанію  
в віденській прасі, на що знов угорське прави-  
тельство відповіло в офіційальнім комунікаті,  
що резолюція, о яку ходить, не нарушає ані  
духа ані інтересів угоди, заключеної з відомо-  
стю військового заряду з Кошутівцями.

Та то не задоволило інтересованих кругів,  
в першій мірі військового заряду, який в зга-  
даній резолюції бачить нарушене прав Корони  
до позакликуваня резервістів. Що більше, поін-  
формовані круги вказують на те, що згода у-  
горського правительства на резолюцію перехо-  
дить межі компромісу, на який згодила ся Ко-  
рона. Цісар мав згодити ся тільки на те, що-  
би угорський президент міністрів заявив, що  
право Монарха до позакликуваня резерви не на-  
рушає права парламенту до ухвалюваня кон-  
тингенту рекрута, але переміна декларації пре-  
зидента міністрів на резолюцію парламенту  
виходить поза межі порозуміння, яке наступило  
у Відні між військовим зарядом і австрійсьим  
правительством з одної і угорським правитель-  
ством з другої сторони.

На сім тлі повстав цілий конфлікт. З од-  
ної сторони військовий заряд противний резо-  
люції, з другої угорське правительство, яке зло-  
жило декларацію в справі резолюції. Говоре-  
но навіть про загрожене димісією зі сторони  
військового заряду на випадок, як би угорський

сойм мав ухвалити резолюцію. З другої сто-  
рони не виключена і димісія угорського пре-  
зидента міністрів.

Та здає ся, що справа буде поладжена  
мирно, без кризи з одної чи другої сторони.  
Переговори в ціли поладженя сеї справи по-  
ручило міністрови спільного скарбу Білян-  
ському, який підчас свого побуту в Будапешті  
має інтервенювати у угорського правительства.

„Wiener Allg. Ztg.“ доносить з добре по-  
інформованих кругів, що вигляди мирового  
посередництва в італіяньско-турецкій війні ду-  
же малі. Загально задивляють ся на ту справу  
досить недовірливо, бо — як звістно — Італія  
лише під двома услівями згодила би ся вийти  
в переговори, іменно або в таким случаю, коли  
би Туреччина признала без застережень анек-  
сію Триполісу і Киренайки, або коли би зго-  
дила ся на довше перемире а відтак на відкли-  
кане всіх турецьких війск з поля війни; а по-  
заяк Туреччина на ті услівя пристати не хоче,  
то в італіяньских політичних кругах заявля-  
ють, що не полишає ся нічого иншого, як  
дальше ведене війни.

Такоже берлінська і льондонська праса  
стверджує, що посередництво Сазонова не  
удало ся.

Турецька праса дуже остро виступає про-  
тив посередництва і против заключуваня мира  
на основі признаня італіяньского анексийного  
декрету.

## Пригода пані Лени.

(З німецького — От. Фухса).

В елегантній готелевій комнаті в Каїро  
стояла примхвата пані Лена Себорн перед  
великим зеркалом і ладила ся удавати Клео-  
патру, виймивши з малого кошичка малу осво-  
яну змію, яку купила потайком перед мужем  
від якогось сирійского похатника та пробуючи  
приложити єї до обнажених рамен.

В тій хвили отворили ся двері і в них  
появив ся муж пані Лени та побачивши, що  
жінка робить, ставув мов вкопаний, а відтак  
відозвав ся:

— Тебе не можна ані на хвилину лишити  
саму, Лено, зараз щось вигадаш. Ти робиш  
мені прямо неможливий побут, бо я би мусів  
місто пильнувати так важних справ воєнних,  
властиво цілий мій час на то обернути, щоби  
стеречи тебе. Дома у Відні ти esi зовсім нор-  
мальна і можлива. Що з тобою діє ся тутки,  
Лено?

— Так, коби я се знала, Кароле! Я ду-  
маю, що то все якийсь голос казки, котрий  
огортає мене, немов би я вступила на кушник  
Європи, котрий тут представляє готель. Сонце,  
барви, світло, люди, природа того краю все  
ділає на мене, і я вже не в Лена Себорн з Від-  
ня, але я стала нараз якоюсь Фатмою, Ценаб  
Зудейкою з казочного оповіданя.

— Фантастка! Я спроваджу тітку Евзебію  
до помочи, она тобі ті дивні пригоди вибе  
з голови.

— Противлю ся тобі. Впрочім старі панни  
не повинні з Європи сюди прибувати. Але я  
обицяю тобі по тім гроженю! Я стану дуже  
поважною і статочною, зовсім статочною. Я вже  
так зроблю.

Она поправила скоро свою туалету, вила-  
яла служачого і передала єму коробочку з по-  
рученем, щоби звірятко одержало свободу.

Пані Лена побідила в слідуючих днях  
над своїми вазочними думками і ограничила ся  
тим, щоби поробити деякі знаомства з готе-  
левими людьми. Одного вечера пішла она за  
орудками в товаристві малої групи людей  
з готелю. Недалеко моста знайшов ся в малій  
каварни оповідач казок. Освітчені яскравим  
світлом висячої малої лампи ясніли пестрі  
строї молодих і старих, високих і низьких,  
хоробрих синів краю, котрих ружливе жите  
вечера там загнало. Напружена жажда слуханя,  
котра проявляла ся на лицах слухачів і сві-  
тила ся в широко отворених очах, зробила на  
пані Лени велике вражінє. Она би так радо  
розуміла, що оповідав старий сліпий чоловік  
монотонним голосом і співав при арабській  
сопільці.

Другого рана перестрашила она пана  
Себорна виявленем бажаня, що хоче учити ся  
арабської мови. Спершу він усміхнув ся на то  
нове уподобанє, але сам скоро зміркував, що

таке занячє було би зворотом для неспокойного  
духа молодої жінки і радо пристав на се.  
Недолго по тім, за посередництвом бея Саліба  
спровадив жіночу учительку, звану Ма-аліма  
і пані Лена постановила рішучо при помочи  
дивних знаків і звуків аліф, бет, джим і даль  
присвоїти собі розумінє краввої мови.

Учителька Лени, Маріям Бутрос, сирій-  
ська вдова маюча 40 літ, стала скоро єї това-  
ришкою на спільних проходах, на що Себорн  
не радо дивив ся, познакомив єї з питоменно-  
стями своєї жінки і взяв від неї заповіненє, що  
буде успокоючо впливати на жінку. По якімсь  
часі затревожив ся дуже, коли побачив свою  
жінку Лену в арабсьім строю, який носила єї  
учителька, наслідуючи хід арабських жінок і до  
них подібна, крім того мала широкі темні бро-  
ви і чорним підмальовані очи і показувала  
довгі кіпці пальців, котрими держала шовкову  
чорну хустку.

— Я вложу єї на себе тільки підчас про-  
ходу з учителькою, знаєш. Люди менше звер-  
тають увагу, коли так уберу ся, ніж як по  
європейски виходжу — і она так дивно ходи-  
ла туди і сюди, що він полишив єї. Але одна-  
ко не занежав поговорити о тім з учителькою,  
котра радила єму бути на разі поблажливим.

Она додержувала слова. День Магмаль,  
то є день свята і перепровадження нового кля-  
лима до кааби в Каїро до Межки хотіла бачи-  
ти і говорила о тім з панем Себорном, котрий  
єї відослав до Саліб бея.

# Н О В И Н К И.

Львів, 4 марта 1912.

Тимчасом турецьке правительство скріплює військову силу в своїх європейських посілющах, щоби при евентуальних нападах зі сторони італійської флоти дати їй рішучу відправу.

Звістний військовий кореспондент Крігеріхт телеграфує про нову перемогу Турків в Триполісі: Туркам удало ся здобути горбок Месгеб, що вносить ся коло Гомсу. Горбка боронило 14.000 Італійців. Турки утратили при здобуттю горбка 20 убитих і 20 ранених. Італійці в убитих і ранених мали 1.000 і хотіли висадити нові відділи на сушу коло Гомса, та се їм не удало ся.

Великий страйк робітників в Англії скоро поширює ся. В суботу страйкувало вже більше як мільон робітників, а то число ще піднесе ся, коли не прийде скоро до згоди. Союз залізничних і транспортних робітників заявив, що транспорту угля і війська уважає як контрабанду і не буде при них працювати.

Коли до них не уложить ся страйковий рух, то замкне ся таке число пряділень, що поверх 60.000 робітників остане без праці.

Рівночасно ведуть ся переговори в напрямі угоди між робітниками і працьодавцями дальше.

В торговельних кругах панує пригноблене; комплікації, виринаючі зі страйку, переносять ся ще щораз більше на промисел і торгівлю; на тім значно терпить комунікація на суші і на морю. Навіть головні лінії залізничні оповіщають, що розклад поїздів мабуть буде змінений. Майже всі залізничні приготавляють обмеження в русі, однак особові корабельні поїзди з континентом, здаєть ся, не потерплять зовсім. Страйкарі зберігають повний спокій.

Зараз коли зникла ніч, в соняшний день в лютім вийшли обі жінки в арабських одягах з готелю, всіля до повозки і удали ся до Біркег ель-Гагі, положеного в північній стороні міста, де відбувався похід Магмалів через два дні, щоби злучити ся з подорожними з Мекки.

Сказано молодій пані, що она перестрашить ся, коли побачить численні товпи диких людей. Она не дала ся відмовити і приказала їхати на Магмалі мимо віради. Пані Лена сказано правду. Що она там в протягу двох годин пізнала межі побудованими шатрами і голосного крику, відчувала она з подивом і повільним страхом, котрий збільшав ся при повороті через пусту скалисту околицю вночі і она хотіла би була опинити ся в своїй готельній комнаті.

Нараз шарпнули коні, візник закляв; пані Лена побачила смолоסקип і купу людей і почула хустку на своїй голові; сильні мужескі руки витягнули її з воза, всадили її на якийсь сиджене і понесли.

Коли здоймлено з неї заслону, була она в ясно освітленій комнаті, завіпаній пестрими килимами серед виставного урядженя, в яких перебували жінки того краю. Якась статя, убрана зовсім біло, стояла перед нею, щось богато говорила, показувала руками на одяжі і окраси, котрі лежали на дивані і старала ся дрожачу молоду паню переконати, що она хоче її помагати при зміні туалети.

Пані Лена утікала в куток комнати.

В її розсіяних думках прийшло їй на гадку, що она попала ся в руки розбійників і подають її дорогі камені і блискучу одягу. Що могло се значити? Так сидувала ся она зрозуміти солодкі слова сужащої і она зрозуміла, як тога облестними словами говорила: „гарна французка пані“, „украсти“, „запах“, „прийде паша“, „цідувати“ і т. п. виділа як она розложеної сукні поливала струями перфум і перебирала окрасами. Одна гадка заволоділа паню Леною. З поспіхом побігла она до две-

— **Затвержене вибору.** Є. В. Цісар затвердив вибір Антона Длугошевського, властителя більшої посілості в Ліпниці Долішній на презеса а Ів. Целюха, посла на сойм краєвий і властителя реальности в Бердехові ад Бугай на заступника Ради повітової в Грибові а вибір о. Гіполита Заремби, римо-кат. пароха в Долині на презеса а о. Володимира Сойки, гр. кат. пароха в Ціневій, на заступника презеса Ради повітової в Долині.

— **Іменована.** П. Міністер рільництва іменував елева лісництва Волод. Вікт. Дуфеєка у Львові асистентом лісництва.

— **Поставив на своїм.** Якийсь Григорій Карпак, зарібник, прийшов в суботу по полудни до поліцейних арештів і хотів конче туди зайти. Коли его не пустили він завчав безнастанне двонити, а коли ему скавали, щоби забрав ся, він викликав величезну авантуру і хотів конче дістати ся до середини. Карпак, котрий добре собі був підпив, остаточно арештовано і так він поставив на своїм.

— **Друге бюро продажі білетів залізничних у Львові.** Ц. к. Дирекція залізниць державних подає до відомости: З початком місяця марта с. р. отвирає ся у Львові крім існуючого вже бюро міського ц. к. залізниць державних (в пасажу Гавсмана 9) друге бюро продажі білетів залізничних.

Бюро се ведене „Першим галицким підприємством подорожній і перевозу“ при улиці Косцюшка ч. 7, буде видавати білети для руху локального ц. к. австр. залізниць державних, для руху союзного залізниць австрійських і Угорських а також для руху заграничного.

— **Дрібні вісти.** Чутка о підвищеню цін тютюну всть безосновна. — Щез без сліду веркмайстер Іван Кеслер, вийшовши ще тамтої неділі із свого мешканя. — В славно звістнім купелевім місті Марієнбаді при нагоді регуляції улиці відкрито минулої п'ятниці нове жерело

рий, щоби утікати, але за дверми стояв мурин і заступив їй дорогу, та так люблячо на неї поглянув, що она сейчас вернула ся. Она шукала иншої дороги до утечі, але високе вікно було добре укріплене і вікниці упала безсильно на деревляне крісло. Просьбами не могла нічого зробити, хотіла заговорити залотом, котре знайшла у себе; але дармо. Невимовна спрага висушила її піднебінє і язик, просила о воду. На поклик служниці, приніє мурин якийсь напиток, що заносив помаранчами. Она сягнула рукою, але надумала ся і відтругила напиток; може в нім є одурююче средство. Скулена в куті дивану думала над утечию. Пригадав ся їй чоловік, він мусить її знайти, він сам не знав, де она була? Ні, від него не може прийти жадна поміч. А де лишила ся її товаришка? Прийшло їй на думку, що і її вхоплєно, але зі словами „aghusa“ (стара) кинєно її назад. Може они її убили?

На поклик мурина стала чорна служниця ще влізливійша. Она хотіла розпустити волосє пані Лени і всадити сияючий діядем, червоні шовкові пантофельєи поставила коло її ніг, повтаряючи заодно: „Паша гарний, паша молодий“. Отворено двері, она почула скрепіт замку... Вся кров ударила її в серці.

Далеко упав вистіл, по нім слідував голос, котрого она не могла розрізнити, ще один вистріл і клікана, котре довго протягало ся серед ночі. І знову ближе вистріл і голос як би: „Ле-е-на-а!“ Она припала до вікна і кричала голосно: Кароле, Кароле, ратуй! Коли она обернула ся, була вже сама, двері стояли отвором, дали ся чути скорі кроки і зараз по тім лежала пані Лена в обіймах свого мужа, заливаючи ся зі зворушеня гарячими сльозами.

Годину пізнійше сиділа пані Лена в товаристві свого мужа, як також Саліб-бей і своєї учительки на правдивім фотели в своїй комнаті і розповідала о своїй пригоді і слухала історію свого дивного ратунку вже третій раз:

мінеральної води, котре дає пів літра води на минуту або 720 літрів на добу. — При улиці Жовківській валить ся стара каменіця внаслідок будови коло неї. Каменіцю поіпідпирали і поставили коло неї варту, щоби не завалила ся. — Вшехпольська газета „Goniec“ перестала виходити з браку передплатників і капіталу. — Гніду кобиладу, що волочила ся на улицях міста, придержано і відставлено до міської різниці, де властитель може її відобрати. — В долині ріки Амура відкрито нові копальні золота.

— **Він вкрав, не его обікрали.** Перед кількома днями доносили ми про обікражу ювілера Леві, котрий маючи при собі бриланти вартости чверть мільона корон і готівку приїхав з Парижа до Відня і тут зголосив ся на поліцію та розповів про свою пригоду, яка ему лучила ся в дорозі. Леві, без сумніву один з роду тих, що то вийшовши з єгипетської неволі, затужили за горшками з мясом, обдумав свій „гешефт“ незвичайно хитро. Представивши своє нещастє віденській поліції і поручивши їй шукати злочія, заявив, що мусить сам виїхати до Парижа. Поліція очевидно тому не противила ся і Леві виїхав. Тимчасом від парискої фірми наспіло до віденської поліції повідомленє, що Леві без сумніву видумав крадіж, бо забравши бриланти, лишив на них лиш векселі, котрих не хоче платити. Поліція ствердила тоді, що напад на Левіго був лиш видумкою і що Леві втік і пропав без сліду. Вислано за ним стежні листи.

— **Шпігуни і денунціанти перед судом.** Лейба Вайсман не признає ся до вини; каже, що не лиш не брав російських грошей, але противно, мусів оплачувати ся російській сторожі пограничній, щоби міг спокійно перевозити емігрантів. Так само і другий обжалований Йосько Вайсман не признає ся до вини; каже, що ніколи з Окопів не виїздив, а їх оклеветувала лиш еміграційна спілка „Іка“, котрій они стояли на заваді. Третій обжалований Штайнберг, родом з Кішинєва, так само не признає ся до вини; каже, що не мав ніколи зносин з російськими властями і не стояв на службі „охрани“. До Каменця не возив ніколи ніяких плянів. До Каменця їздив, але

як Ма-аліма, названа „aghusa“, поїхала до дому, як уоружили ся пани і знайшли упроваджену.

— По такім досвіді — дорога Лєно — не захоче ся тобі шукати пригід з „тисяч і одної ночі“?

— Ні Кароле, ніколи вже! То було надто страшно!

Присутні перекинули ся поглядами, в котрих відбивала ся насмішка.

\* \* \*

Правду тої пригоди довідала ся пані Лєна Себори случайно. Се було на кораблі „Льонда“ „Клеопатра“ в дорозі до Триесту. На покладі любувало ся товариство весняною ночю, сиділи разом гуртками і розмовляли о тім що виділи і що стало ся. Одна дама, котра перебувала зимою в північній Єгипті, не згадавши імени, оповідала історийку, котра правдоподібно відбула ся в Каїро: Як оден Англієць при помочи якогось бєя, щоби відлїчити свою молоду жінку від дивних примх, приказав її увести серед ночі; як чорна прислуга бєя відграла знаменито свою ролю і як на конєць виратував її муж і его товариш. Пані Лєна, котра там також була, слухала пильно, звернула ся до свого мужа, котрий в заклопотаню грив свої вуси. Потім она встала, попросила его і пішли в темний куток покладу.

— Ти чув, Кароле, она оповідала мою історію? Чи так справді річ має ся?

Себори васьмів ся. — Но так, тепер можу тобі спокійно сказати. Ми урядили тобі пригоду. Я се видумав а Саліб бей управляв нею нею. — Він оповів їй докладно перебіг річи. Пані Лєна мовчала.

— Чи ми не зробили добре? — спитав вкінці Кароль.

— Знаменито! — сказала она іронічно — але найгарнійший спомин з Каїра ви тим зрабували мені.

в інтересах торговельних. Все, що свідки зізнають, то неправда: свідки Рідер і Майн мають до него адієсть з причини конкуренції торговельної і для того зізнали в слідстві обтяжачо. На замітку президента, що тоті свідки преці складали присягу, каже, що то суть російські Жиди, котрі готові кожної хвили присягати на все, що хто скоче.

Дальше зізнав яко свідок, Альбін Завер, командант жандармської станиці в Козачівці. Він розповідав о тім, як обжаловані займали ся переводженням через границу емігрантів, котрих ловили на улиці. Від Рідера довідав ся, що Вайсмани і Штайнберг заходили часто до реставрації Рідера, а тоді мали завсігда при собі якісь папери, рисунки, сортували їх а відтак Штайнберг що важніші висилав або таки сам відвозив. Признавали ся голосно, що працюють для Росії і дістають за то гроші. Вайсмани і гдили досить часто до Мільниць і Черновець. Свідок не уважав їх за адібних до самостійного шпігуництва, але він певний, що они посередничали межі шпігунами а властими російськими.

Опісля зізнавав перший свідок Мопко Грінберг агент еміграційний з Окопів. Свідка того арештовано на російській стороні більше менше в тим часі як у нас Вайсманів. Подковник, котрий его переслухував, випитував его докладно о судьбу Вайсманів та яка їх Jede кара. По одержавю інформацій пущив полковник Гріаберга на волю.

— Розв'язане міської Ради в Дрогобичи. Внаслідок резигнації переважної часті членів міської Ради в Дрогобичи а в особенности бурмістра, заступника бурмістра, 4 асесорів, 21 радних і 4 заступників, репрезентация громади в Дрогобичи не має вимаганого громадским законом з 1889 р. числа членів потрібного до порішення якої-небудь ухвали, а тимсамим стала ся нездібною до сповнюваня тяжачих на них обовязків законних.

На основі §. 112 закона громадского з 1889 р. Намістництво внаслідок тих відносин розв'язало тепер урядуючу міську репрезентацию в Дрогобичи. Аж до введеня в урядоване нової репрезентаций громадської поручило Намістництво в порозумію з Виділом Краєвим тимчасову управу громадских дотеперішному бурмістрову Раймундову Ярошови, придаючи ему в порозумію з Виділом Краєвим яко мужів довіря: Володислава Янушевского нотаря, яко заступника бурмістра; др. Давида Фалька, адвоката яко першого асесора; Генриха Кумеркера, директора рафіперії нафти яко другого асесора; Віктора Старомійского, др. Ярослава Олесницького, Миколая Кушніра (Деревака), Якова Фаерштайна, Александра Бергверка, др. Ізидора Лявтербаха, Матея Мих. Батицького і Івана Навядомского, пекаря.

Староста в Дрогобичи одержав рівночасно поручене безпроводочного введеня в урядоване як управителя тимчасової управи міської так і мужів довіря. Річю тимчасової управи буде залагодити біжучі справи громадські і перевести як найскорше вибори нової репрезентаций міської.

— З філії Товариства „Жіноча Громада“ в Тернополі. Дня 17 марта о 3 год. 30 мін. по полудні відбудуть ся в Тернополі в сали „Рускої Бесіди“ загальні збори філії товариства „Жіноча Громада“ зі звичайним порядком денним. По зборах буде мати виклад проф. І. Боднар: „Про зъївади“ при скіюптяконі. — Філія товариства „Жіноча Громада“ в Тернополі належить до діяльніших філій сего товариства. Головною її задачю єсть ведене Приюта для слуг, в котрім гуртує ся 165 слуг місцевих. Виділ „Жіночої Громади“ дає моральне вихована дівчат, помагає материяльно, забезпечуючи їм приміщення на час безробітя в Приюті та посередничать в вишукуваню для них служби. В червні м. р. удало ся виділові заложити маленьку бібліотеку, до котрої і тов. „Просвіта“ у Львові причинило ся даром 50 книжочок. В марті м. р. відбули ся в Приюті вечерниці в честь Тараса Шевченка а дня 10 грудня в честь Маркіяна Шашкевича. Програму кромі реферату виконали члени Приюта. Відбув ся там також старанем виділу цілий ряд відчитів і викладів, котрі відбувають ся майже що неділі по вечерній від год. 5 і піз до 6 і піз. І так: виклад о. Сембая: Про

шмідливість алькоголю“. О. Патрилі: „Про руских князів“, о. проф. Застирця: „Початок рускої держави“, „Порядок в життю людини“, о. Патрилі: „Українські давні звичаї“, п. Марії Солтисової: „Народні казки і думи“, о. Застирця: „Календар юліанський і наші свята“, п. М. Солтисової: „Писателі і поеми, та їх значіє в народі“, „Житє і праця Бориса Грінченка“, о. Сембая: „Маркіян Шашкевич і его заслуги“ п. Семена Гребенова: „Українці і Москалі“, о. Застирця: „Народне положеня селян і козаків“, п. М. Солтисової: „Відножене родичів до дітий і дітий до родичів з огляду на покликанє родинної хати для хліба“, о. Застирця: „Славні жінки, як Іоанна де Арк, Медведівка попівна, Марта Борецька і інші“, п. М. Солтисової: „Значіє і вартість гумористики в життю і творах літературних“, „Стефан Руданський і его твори“. На найблизшу неділю, то є на 3 марта, заповіджений виклад о. Партилі. На сих викладах буває звичайно від 40 до 60 дівчат, шкода лише, що комнати Приюта є за малі, тому бувають дуже часто переповнені.

## Телеграми.

Рим 4 марта. З Тивацину доносять: Оногди вечером о 10 год. вибух огонь в місті туземців. Вчеро о 8 год. рано его угашено. Будинок монетарії і найкрасшу часть міста ограблено і підпалено. Шкоду обчисляють на 108 мільонів.

Вашінгтон 4 марта. Президент Тафт по нараді з кабинетом видав прокламацию, взиваючу Американців, щоби у всім, що дотичить Мехіка, держали ся приписів неутральности. Невдавно чути було о погрозах, що Американців, проживаючих в Мехіку поубивають, скоро будуть пороблені кроки в цілі спричиненя американської інтервенції.

Пекін 4 марта. Знаходять ся тут загалом 3000 заграничного войска. Страчено загалом 100 осіб, в тім 6 женщин. Повстанці рабують також в охрестности Пекіну і в інших місцевостях.

Константинополь 4 марта. Валі в Байруті доносять, що внаслідок бомбардованя дня 24. м. м. крім вже наведених погубило ще 11 осіб а 5 було зраних. Валі в товаристві консулів оглядав містя, де падали італіянські стрільна і всі ствердили, що не може бути й бесіди о якихсь заблуканих стрільнах, лиш що бомбардованя міста було умисне.

Константинополь 4 марта. Зачувати, що рада міністрів в суботу і в неділю займала ся ся чутками о пробі посередництва держав. Після послідних вістий Порти російский амбасадор в Римі поробить безпроводочно кроки в цілі висондованя намірів Італії. — Рада міністрів приняла також до відомости донесене турецких амбасадорів в справі кретийській, котрою Порту займає ся.

## Colosseum Germania

Від 1 марта 1911 р.

НАДЗВИЧАЙНА ПРОГРАМА!

Maud Elton з своїми 20 псами. — Sisters Melillo, величавий акт акробатичний. — The Franek Family, пиклети. — Vera Violetta, оперетка. — Les Sphinx, дуєт париский. — The Snow Troupe, комічний акт на коліснях. — La Frilosa, поези пластичні. — Сестри Гунельбанер, дуєт. — Yvette, нова пантоміна.

ВІТОГРАФІ та д. і т. д.

В неділі і свята 2 представлення о годині 4 і 8 вечер.

Білеті можна вчаснійше набути в Бюрі дзєвничів ПЛЮНА, ул. Кароля Людвика 5.

## Рух поїздів залізничних

обовязуючий з дном 1 мая 1911 р. після чаю оередно-європейского.

**ЗАМІТКА.** Поїзди послижні звичайні гружені друком. Нічні години від 6-00 вечером до 5-59 рано сусть означені підчеркненим часем книжочек.

### Відходять зі Львова

в головного двірця:

- До Кракова: 12-35, 3-40, 8-22, 8-45, 2-309, 2-57, 3-50\*, 5-46†), 6-05, 7-00, 7-30, 11-19.
- \*) до Ряжева, §) від 1/8 до 11/2, включно щодохл, †) до Мшаля.
- До Підволочиск: 6-15, 10-40, 2-35†), 2-18, 3-4, 11-18.
- †) до Красного.
- До Черновець: 2-50, 6-10, 9-15, 9-37, 2-20, 3-05\*, 6-39†), 10-48.
- \*) до Станіславова, †) до Коломиї.
- До Стрия: 6-00, 7-30, 10-02§), 1-45, 6-50, 11-31.
- §) Від 18/8 до 10/8, включно днь в неділю і р. кан. свята.
- До Самбора: 6-35, 9-05, 3-40, 10-40.
- До Сокаля: 7-35, 2-28, 7-45, 11-35\*\*).
- \*) до Радя рускої (днь в неділю).
- До Яворова: 8-20, 6-00.
- До Підгаєць: 5-55, 6-18.
- До Стоянової: 7-50, 5-20.

### З Підляччя:

- До Підволочиск: 6-30, 11-00, 2-52†), 2-33, 9-09, 11-33.
- †) До Красного.
- До Підгаєць: 6-12, 1-30\*) 6-39, 10-49§)
- \*) До Вишків. §) До Вишків в суботу і неділю.
- До Стоянової: 8-12, 5-38.

### З Личакова:

- До Підгаєць: 6-31, 1-49\*), 6-31, 10-52§)
- \*) До Вишків. §) До Вишків в суботу і неділю.

### Приходять до Львова

на головний двірць:

- З Кракова: 2-22, 5-50, 7-30, 9, 10-15, 13-0, 2, 5-43, 7-15†) 8-35, 9-50.
- †) в Мшаля від 15/8 до 30/8, включно що днь.
- З Підволочиск: 7-20, 11-55, 2-10, 5-40, 10-19†), 10-30.
- †) в Красного.
- З Черновець: 12-05, 5-45†), 8-05, 10-25\*), 2-06, 5-53, 6-26, 9-34.
- \*) із Станіславова. †) в Коломиї.
- З Стрия: 7-28, 11-40, 4-25, 6-45, 10-19 §), 11-09.
- §) Від 18/8 до 10/8, включно днь в неділю і р. кан. свята.
- З Самбора: 8-00, 9-58, 1-40, 9-00.
- З Сокаля: 7-33, 1-26, 8-00.
- З Яворова: 8-15, 4-30.
- З Підгаєць: 11-15, 10-29.
- З Стоянової: 10-04, 6-39.

### На Підляччя:

- З Підволочиск: 7-01, 11-35, 1-55, 5-16, 10-11, 9-52†)
- †) в Красного.
- З Підгаєць: 7-26\*), 10-54, 6-24\*), 9-57, 12-02§)
- \*) З Вишків. §) З Вишків в суботу і неділю.
- Зі Стоянової: 9-42, 6-11.

### На Личаків:

- З Підгаєць: 7-10\*), 10-38, 6-08\*), 9-41, 11-44§).
- \*) З Вишків. §) З Вишків в суботу і неділю.

За редакцією відповідає: АДАМ КРЕХОВСЬКИЙ.

Телефон 452.

Телефон 452.

## Містове бюро

# Ц. К. ЗЕЛІЗНИЦЬ ДЕРЖАВ.

### у Львові пасаж Гавсман ч. 9

#### В И Д А Е

**Білет** складані комбіновано - окружні до всіх і зі всіх значнійших місцевостей Європи важні 60, 90 і 120 днів.

**Білет** складані в однім напрямі на німецьких залізницях, важні 45 днів.

**Білет** картонні, звичайні, до всіх станцій в краю і за границею.

#### Асигнати

на місця в спальних вагонах.

**Продані** всілякі розкладів їзди і провідників.

Замовлені білети на провінцію висилають ся за поштовою післяплатою або за посередництвом дотичної залізничної станції.

При замовленю складаного білету треба надіслати 5 корон задатку і подати день, від котрого білет має бути важним.

**Телеграфічна адреса: Stadtbureau, Львів.**